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INTERROGAZIONE 
A RISPOSTA ORALE 

VITALI. — Al Presidente del Consiglio 
dei ministri e al Ministro delle finanze. — 
Per sapere - p remesso che: 

da t re giorni è en t r a t a in funzione 
presso le centrali , anche periferiche, della 
Guardia di f inanza Putenza telefonica 117; 

det to servizio, che nelle sue intenzioni 
avrebbe dovuto coord inare Patti vita di re ­
pressione dell 'evasione fiscale, si è d imo­
strato, nonos tan te s iano passat i pochi 
giorni, essere una forma medioevale di 
delazione anonima; 

lasciano perplessi le modal i tà di uti­
lizzo delle segnalazioni, sopra t tu t to di 
quelle anonime; 

tale fatto r app resen ta la confessione 
dello Stato della sua incapaci tà di com­
bat tere il fenomeno dell 'evasione fiscale; 

in nessuna al t ra pa r t e d 'Europa e del 
mondo civile tale arcaico e subdolo sistema 
risulta vigente — : 

se il Minis t ro delle f inanze abbia aval­
lato tale « innovazione » e, in caso affer­
mativo, se n o n r i tenga di e l iminarla im­
med ia t amen te anche in considerazione 
delle r i su l tanze relative all 'uti l izzazione di 
tale « p re sun to » servizio da pa r t e dei co­
siddetti denuncian t i ; 

a chi sia affidata la gestione dei dati 
raccolti , chi li utilizzi, come e con quali 
criteri; 

quan t i intervent i s iano stati espletati, 
con qual i modal i tà e con quali risultati . 

(3-00592) 

VALPIANA, STRAMBI, SAIA, VEN­
DOLA, NARDINI, MATOVANI e PISTONE. 
— Al Ministro degli affari esteri. — Per 
sapere qual i intervent i il Governo italiano, 
a t t raverso il Ministro degli affari esteri e 
l ' ambascia tore i ta l iano a Lima, abbia at­
tua to e in tenda a t t ua r e affinché il Governo 
peruviano ap ra con il movimento rivolu­
z ionar io « Tupac A m a r u » u n negoziato che 
possa c o n d u r r e « ad u n a soluzione pacifica, 
serena e responsabi le che escluda la vio­
lenza », così come chiedono anche gli 
ostaggi, nel testo divulgato dall 'agenzia di 
s t ampa Reuter, s ca r t ando ogni opzione mi­
li tare. (3-00593) 




